

臺灣基隆地方檢察署新聞稿



發稿日期：112年7月8日

發稿單位：觀護人室

連絡人：林盈吟觀護人

連絡電話：02-24651171

基隆地檢署攜手反毒網絡播下無毒種籽

為貫徹新世代反毒策略，讓親子都能認識毒品的危害，慈濟基金會、基隆市政府衛生局、基隆市毒品危害防制中心及本署等機關團體，於今（8）日假慈濟基隆聯絡處，共同舉辦2023年【無毒有我，有我無毒】希望種籽暑期生活營，包括法務部常務次長黃謀信、基隆市衛生局長張賢政及本署檢察長李嘉明均到場參與。

法務部黃次長於致詞時表示反毒包含了防毒、拒毒、緝毒與戒毒，法務部主導了國家主要的反毒大方向與政策，從長期的反毒政策大趨勢來看，吸毒人口呈現下降的趨勢，但吸毒者仍存在於社會之中，所以反毒仍是一條非常長遠的路，謝謝主辦單位多元且豐富的反毒活動，透過今天的活動讓反毒的成效持續深耕於社會。基隆地檢署李檢察長於致詞時強調，反毒是政府當前非常重要的政策，本署執行防毒與戒毒不遺餘力，在預防方面透過基隆市榮譽觀護人協進會的協助，進入校園進行反毒戲劇的演出，而對於已施用毒品之藥癮者，透過本署觀護人、心理師與社工師進行多方的輔導與監督，以法律與心理晤談找出施用毒品的脈絡來協助其有效戒毒，本署期待透過政府與民間攜手，發揮柔性司法的精神，種下無毒與希望的種籽並持續發芽。此次活動主持人基隆市衛生局長張賢政除了感謝各界的參與，也期許透過大家一起努力，讓毒品在基隆市根絕。

本次活動內容包括讓爸爸媽媽與小朋友共同參與的互動闖關遊戲，增進親子關係更增加反毒知識，以活潑熱血的反毒戲劇香巴拉劇坊，教導小朋友拒絕毒品的各種方法，「名畫遇見毒品 / 袖珍3D」的課程，則希望透過反毒畫作深刻認識到毒品對於身心靈的危害。相信此次活動真正達到以寓教於樂的方式，將遠離毒品的觀念深耕於心，並建立起正確反毒知識。





